

RAPORTUL DE ACTIVITATE

PENTRU PERIOADA 1 IANUARIE – 31 MAI 2016,
al consilierului județean Eduard LAMBRINO

Moment de bilanț la sfârșitul celui de-al treilea mandat de consilier județean. Am fost ales în 2012, pentru a treia oară *consilier județean* în Consiliul Județean Vrancea reprezentând Partidul Național Liberal – Filiala Vrancea, pe listele unei alianțe – Uniunea Social Liberală. Întreaga activitate pe care am desfășurat-o în acest for deliberativ al administrației publice locale a fost în conformitate cu Legea nr. 215 din 2001 – a Administrației Publice Locale, actualizată, cu Legea nr. 393, din 2004 – a Statutului Aleșilor Locali, actualizată și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

Am participat la ședințele Consiliului Județean Vrancea, organizate la termen – „ordinare”, dar și la cele „extraordinare” și „de îndată”, ca principală îndatorire a unui consilier județean. Am luat parte la dezbaterile organizate pe marginea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, propunând amendamente, sau soluții la problemele în discuție, exprimând poziția mea personală, a grupului de consilieri județeni ai PNL, respectiv a Filialei Vrancea a PNL.

Am hotărât ca acesta să fie ultimul meu mandat de ales local. Am considerat că este momentul colegilor mai tineri să ducă mai departe această responsabilitate onorantă. Nu pot să nu recunosc că nu m-am acomodat, în toată această perioadă, cu rolul exclusiv deliberativ în locul unuia participativ, după modelul francez, al acestui organism (în Franța bunăoară, din câte știu, consilierii, în afara îndatoririlor deliberative se împart pe proiectele adoptate, participând și supraveghind execuția acestora și informând comunitatea și opinia publică despre evoluția lor).

Cred de asemeni că este necesară o simplificare a legislației în domeniu, adoptându-se un Cod al Administrației Publice Locale. Trebuie să se creeze o evidentă sinonimie între statutul și atribuțiunile executivului din consiliile locale și cele județene, chiar dacă alegerea președintelui de consiliu județean este una indirectă.

Va trebui să avem curajul să adoptăm statutul regiunilor de dezvoltare și cu aceasta să continuăm reforma în administrația publică solicitată de Uniunea Europeană. Eu văd viitorul unor consilii locale suplă și puternice, cu UAT având un număr suficient de locuitori care să-i asigure totala auto-finanțare și dezvoltare și, consilii județene și regionale la fel de suplă care să-și împartă atribuțiunile.

Succesul unei administrații publice este dat nu numai de valoarea aleșilor locali. Aparatele administrative, funcționarii publici, sunt cei care transpun în practică proiectele. Este

nevoie, prin urmare și în acest domeniu de profesionalism, de competență, de salarii motivante care să atragă valorile.

Am subliniat-o mereu și o fac și acum, marele examen al clasei noastre politice îl reprezintă nivelul de trai al populației. Din păcate, cel puțin până acum, clasa noastră politică este restanțieră și la acest capitol. Nu trebuie să uităm că nivelul de trai și locurile de muncă de aici, de la noi, sunt argumentele care sperăm să îi convingă și să-i aducă acasă pe frații noștri, care pribegesc în cele patru zări ale lumii.

În sfârșit, doresc să mulțumesc colegilor din Consiliul Județean Vrancea, funcționarilor din aparatul administrativ pentru întreaga noastră colaborare de 12 ani. Iar pentru cei pe care i-am supărat într-un fel sau altul, îi rog să-mi primească scuzele de rigoare.

Urez succes în alegeri candidaților la Alegerile Locale din 5 iunie 2016. Sigur cei aleși în 2016 vor fi mai buni decât cei aleși în 2012, altfel nu am avea progres.

Vă doresc multă sănătate și numai gânduri bune tuturor !

Vă mulțumesc !

Focșani, la 26 aprilie 2016

Eduard LAMBRINO

